

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	grazia
NO_DOC_EXT:	2018-021199
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Posta elettronica:	grazia.binetti@gruppo.info
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

**Rettifica****Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

- I.1) **Denominazione e indirizzi**  
Azienda Sanitaria Locale TARANTO  
Viale Virgilio 31  
TARANTO  
74121  
Italia  
Persona di contatto: Dott. Franco QUERO  
Tel.: +39 0997786749  
E-mail: [areapatrimonio.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it](mailto:areapatrimonio.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it)  
Fax: +39 099378522  
Codice NUTS: ITF43  
**Indirizzi Internet:**  
Indirizzo principale: [www.sanita.puglia.it](http://www.sanita.puglia.it)

**Sezione II: Oggetto**

- II.1) **Entità dell'appalto**
- II.1.1) **Denominazione:**  
Procedura aperta telematica per l'affidamento della fornitura di letti elettrici per le strutture ospedaliere dell'Azienda Sanitaria Locale di TARANTO – cig.7359696544
- II.1.2) **Codice CPV principale**  
33192130
- II.1.3) **Tipo di appalto**  
Forniture
- II.1.4) **Breve descrizione:**  
Fornitura di letti elettrici

**Sezione VI: Altre informazioni**

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**  
07/02/2018
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**  
**Avviso originale spedito mediante eNotices:**  
**Login TED eSender: ENOTICES**  
**Login per clienti TED eSender: grazia**  
**Numero di riferimento dell'avviso: 2018-013267**  
**Numero dell'avviso nella GU S: 2018/S 018-036695**  
**Data di spedizione dell'avviso originale: 24/01/2018**

**Sezione VII: Modifiche**

- VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

---

**VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

**VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 03/03/2018

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 02/03/2018

Ora locale: 12:00

**VII.2) Altre informazioni complementari:**